
Umjetnost i kultura za mlade 
Otvoren  je Poziv na dostavu projektnih prijedloga ,,Umjetnost 
i kultura za mlade“ financiran iz Europskog socijalnog fonda u 
okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 
2020. 
Opći cilj Poziva je bolja socijalna uključenost mladih u RH, 
posebno mladih u nepovoljnom položaju, kroz veće sudjelovanje u 
kulturnim i umjetničkim aktivnostima i sadržajima. Specifični ciljevi 
su razvijanje socijalnih i kreativnih vještina i znanja koja doprinose 
socijalnom uključivanju mladih, posebno mladih u nepovoljnom 
položaju, sprečavanju njihovog ulaska u NEET skupinu te 
antisocijalnog ponašanja, te poboljšanje pristupa mladih, posebno 
mladih u nepovoljnom položaju, kulturnim i umjetničkim 
sadržajima i aktivnostima.  
Prihvatljivi prijavitelji su jedinice lokalne samouprave, jedinice 
regionalne (područne) samouprave, kulturne ustanove i 
organizacije te organizacije civilnog društva.  
Ciljne skupine Poziva su mladi u dobi od 15 do 25 godina starosti, 
posebice mladi u nepovoljnom položaju (osobe s 
invaliditetom/djeca s teškoćama u razvoju; pripadnici romske i 
drugih nacionalnih manjina; nezaposleni, uključujući dugotrajno 
nezaposlene; mlade osobe koje su korisnici socijalne skrbi). 
Za financiranje su prihvatljive sljedeće skupine aktivnosti: A) 
aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih radionica za mlade u 
srednjim školama, B) aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih 
radionica za mlade u nepovoljnom položaju te C) aktivnosti 
pripreme i realizacije kulturno-umjetničkih programa ustanova u 
kulturi, umjetničkih organizacija i udruga u području kulture i 
umjetnosti. 
Najmanji iznos bespovratnih sredstava po Projektu je 100.000,00 
kuna, a najviši 1.000.000,00 kuna. Intenzitet potpore po 
pojedinom Projektu iznosi 100% prihvatljivih troškova. 
Rok za dostavljanje prijedloga projekta je do 28. veljače 2017. 
godine. 
Za više informacija kontaktirajte PINS na mail pins@ri.t-com.hr ili 
na broj telefona (051) 810 820.  
	  


